

## MEGHÍVÓ

A Szegedi Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Kar Nemzetközi és Regionális Tanulmányok Intézete és a Külügyi és Külgazdasági Intézet tisztelettel meghívja Önt és a téma iránt érdeklődőket a

### **Kérdezz, felelünk!**

külpolitikai beszélgetés-sorozatunk következő felvonására, melynek címe:

### **Szíria – Nagy hatalmak küzdőtere?**

Meghívott szakértők:

**Dr. Wagner Péter**  
vezető kutató  
Külügyi és Külgazdasági Intézet

**Németh Bence**  
kutató  
Külügyi és Külgazdasági Intézet

**Szalai Máté**  
kutató  
Külügyi és Külgazdasági Intézet

**Egeresi Zoltán**  
kutató  
Nemzeti Közszolgálati Egyetem  
Stratégiai Védelmi Kutató Központ

Moderátor:

**Dr. Sulyok Márton**  
adjunktus

Szegedi Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Kar

A rendezvény időpontja:

**2018. december 7. (péntek) 11.00**

Helyszíne:

**Szegedi Tudományegyetem**  
Állam- és Jogtudományi Kar  
6720 Szeged, Tisza Lajos krt. 54.  
III. emelet, Kari társalgó

A rendezvény nyelve magyar.

**A rendezvény nyilvános, de előzetes regisztráció szükséges.**

Részvételi szándékukat az alábbi linken szíveskedjenek jelezni:

<https://goo.gl/forms/oxHIuR8NcHiQFJ8D3>

**A rendezvényen film- és hangfelvétel csak a KKI előzetes, írásos engedélye alapján készíthető.**

Adatait az Európai Unió és Magyarország törvényi előírásai szerint kezeljük. Amennyiben nem kíván a továbbiakban értesítést kapni a KKI rendezvényeiről, erre az [e-mail címre](#) küldött (leiratkozás tárgyú) levéllel tudja ezt jelezni felénk.

## A „Kérdezz, felelünk!” rendezvénysorozatról bővebben

A „Kérdezz, felelünk!” beszélgetés-sorozatot a Külügyi és Külgazdasági Intézet azért hívta életre, hogy a kül- és biztonságpolitikai témákat kutatóink interaktív formában, a közönség bevonásával vitathassák meg. Az így kialakult diskurzus során a szakértők nem csupán a közönség kérdéseire válaszolva, hanem a közönséggel együtt elemezhetik a rendezvény tematikájának megfelelő kérdéskört. A közönség által nagy népszerűségnek örvendő beszélgetés-sorozat korábbi állomásainak neves magyar egyetemek; többek között a Budapesti Corvinus Egyetem, az Eötvös Loránd Tudományegyetem, a Pécsi Tudományegyetem, a Debreceni Egyetem és a győri Széchenyi István Egyetem adtak otthont.

A soron következő rendezvényünk a Szegedi Tudományegyetemmel együttműködésben kerül megvalósításra, melynek során a meghívott szakértők a szíriai polgárháború regionális és globális hatásait; a közel-keleti – stratégiai jelentőségű – államok (Egyiptom, Irak, Irán, Izrael, Törökország) biztonságpolitikai kihívásait; az amerikai, brit, francia és orosz katonai beavatkozás mozgatórugóit vizsgálják a közönség aktív bevonásával, az elhangzó kérdésekre reflektálva. Minden kedves érdeklődőt várunk szeretettel!